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3ο  Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας     

 

 

 

 

 

ΕΝΑΡΞΗ  ΣΧΟΛΙΚΗΣ   ΧΡΟΝΙΑΣ   2020-21  & 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΑΓΙΑΣΜΟΥ  

 

Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι, όπως αποφάσισε ο Σύλλογος Διδασκόντων του 

σχολείου μας, {βάση: α) των σχετικών διατάξεων, β) της ιδιαίτερης συγκυρίας 

της πανδημίας και γ) των επικαιροποιημένων οδηγιών – πρωτοκόλλων 

αποστασιοποίησης και προστασίας της ΓΓΠΠ για τον SARS-Cov2} η έναρξη 

της σχολικής χρονιάς 2020-2021 και ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθούν, τη 

Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020, ως εξής: 

Οι μαθητές χωρίζονται σε 4 ομάδες (γκρουπ). Θα προσέλθουν στο σχολείο 

σταδιακά με τη συνοδεία γονέων ή άλλου ενήλικου υπεύθυνου προσώπου και 

θα περιμένουν εκτός του σχολικού χώρου σε αποστάσεις για να 

πραγματοποιηθεί η διαδικασία εισόδου και χωροταξικής κατανομής σε 

τάξεις/τμήματα. 

Για λόγους συντονισμού, αποσυμφόρησης, προστασίας και εξοικείωσης με 

τη διαδικασία, η προσέλευση / είσοδος όπως και η αποχώρηση /έξοδος στο 

σχολείο θα γίνει απαρέγκλιτα με βάση το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα: 
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ΓΚΡΟΥΠ ΤΑΞΗ / 
ΤΑΞΕΙΣ 

ΩΡΑ  
ΑΦΙΞΗΣ 

ΕΙΣΟΔΟΣ 
ΑΠΟ ΟΔΟ 

  ΩΡΑ  
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ 
ΟΔΟ 

1 
Στ΄ 

8:15 Παλμύρας  11: 50 Παλμύρας 
Ε΄ 

2 
Δ΄ 

8:30 Παλμύρας  
11:45  Α. Παπανδρέου 

Γ΄ 11:35  Α. Παπανδρέου 

3 Β΄ 8:50 Παλμύρας  11:35 Παλμύρας 

4 Α΄ 9:00 Παλμύρας  11:10 Παλμύρας 

 

Προσοχή! Οι μαθητές που θα προσέλθουν καθυστερημένα θα εισέρχονται 

στο σχολείο μόλις δοθεί ευκαιρία κατά τη διαδικασία. Ομοίως οι γονείς που για 

κάποια αιτία θα αργήσουν να προσέλθουν θα παραλαμβάνουν τα παιδιά τους 

στο τέλος της διαδικασίας αποχώρησης. Οι γονείς των μαθητών των Γ΄ & Δ΄ 

τάξεων που στο σχόλασμα παραλαμβάνουν τα παιδιά τους από την πύλη 

στην οδό Α. Παπανδρέου σε περίπτωση που προσέλθουν 10 λεπτά αργότερα 

από το αναγγελλόμενο θα αναμένουν τα παιδιά τους στο τέλος από την οδό 

Παλμύρας. 

Παρακαλούνται όλοι, μικροί και μεγάλοι, για την πιστή τήρηση του 

χρονοδιαγράμματος προσέλευσης–αποχώρησης και για την επίδειξη 

υπομονής. 

Μόλις εισέλθουν στο χώρο τα παιδιά θα θερμομετρούνται σε θερμοπύλη 

που εγκατέστησε ο Δήμος Γλυφάδας στο σχολείο μας. Στη συνέχεια με 

υπόδειξη και καθοδήγηση εκπαιδευτικών μας θα πηγαίνουν στις τάξεις τους 

όπου θα τα περιμένουν και θα τα υποδέχονται οι δάσκαλοί τους. 

Οι μαθητές/-τριες να έχουν μαζί τους σχολική τσάντα με ένα τετράδιο και 

μόνον με τα απαραίτητα μολύβι, γόμα κλπ. Θα παραλάβουν βιβλία και 

παγουράκι που χορηγείται αλλά ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ ΜΑΣΚΕΣ καθώς 

δεν μας έχουν ακόμα παραδοθεί. 

 

Προσοχή:  

1. Πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/-ΤΡΙΕΣ κατά την 

προσέλευση  και παραμονή στο σχολείο να έχουν και ΝΑ ΦΟΡΟΥΝ 

ΜΑΣΚΑ την οποία μπορούν να φυλάσσουν σε μικρό σακουλάκι (π.χ. 
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τύπου πολυμπάγκ) εάν και εφόσον τους επιτραπεί να τη βγάλουν. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΘΗΤΗ (ή ΕΝΗΛΙΚΑ) 

ΧΩΡΙΣ ΜΑΣΚΑ, αφού, αυτό εκτός από αδιαφορία συνιστά και νομικό 

αδίκημα. Μοναδική εξαίρεση θα αποτελέσουν οι οριζόμενες από τις 

διατάξεις περιπτώσεις μαθητών που θα πρέπει να μας γνωστοποιηθούν 

έγκαιρα και να αποδεικνύονται από ιατρική γνωμάτευση. 

2. Για την υλοποίηση του σχεδιασμού αλλά και για λόγους ασφάλειας και 

υγείας κανένας ενήλικας δεν θα εισέρχεται στο χώρο του σχολείου. 

Επισημαίνεται και συνιστάται ισχυρά να μη βιάζονται να αποχωρήσουν οι 

συνοδοί πριν την ολοκλήρωση του έλεγχου της θερμοκρασίας των 

παιδιών τους, καθώς υπάρχει το ενδεχόμενο να μην παραμείνουν στο 

χώρο του σχολείου σε περίπτωση εμπύρετου ευρήματος. 

3. Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει για τους μαθητές της Α΄ τάξης. Πρέπει οι 

γονείς να προετοιμάσουν τα πρωτάκια τόσο σε επίπεδο οδηγιών όσο και 

ψυχολογικά για την πρώτη ημέρα στο σχολείο. Να ξέρουν ότι (μετά 

λύπης μας σε αντίθεση με τα καθιερωμένα στο σχολείο μας) δεν θα 

μπουν μαζί τους μέσα, να εξηγήσουν ότι οι δασκάλες τους (που είναι 

πολύ καλές), θα είναι μαζί τους και πως ό,τι χρειάζονται θα πρέπει να το 

ζητούν. Αντίστοιχα, θα υπακούουν τις δασκάλες και θα συμμορφώνονται 

στις υποδείξεις τους. Τέλος, να επισημάνουν οι γονείς στα παιδιά πως το 

γεγονός ότι δεν εισέρχονται μαζί τους στο σχολείο δε σημαίνει ότι τα 

εγκαταλείπουν. Θα έλθουν να τα παραλάβουν λίγο αργότερα, όπως στο 

νηπιαγωγείο. Οι μικροί που δεν είναι έτοιμοι σε αυτό το επίπεδο θα 

δυσκολευτούν να μπουν στο σχολείο και θα δυσχεράνουν και τη 

λειτουργία του. 

4. Όλοι οι μαθητές/-τριες πρέπει να έχουν μαζί τους ατομικό παγούρι με νερό 

και ίσως κάποιο κολατσιό. Εάν επιθυμούν μπορούν να τα προμηθευτούν 

από το κυλικείο του σχολείου το οποίο επαναλειτουργεί. 

Οι μαθητές/-τριες θα λάβουν οδηγίες για την προφύλαξη από τον κορωνοϊό, 

για τη λειτουργία του σχολείου και την κίνησή τους μέσα σε αυτό. Θα έχουν 

προγραμματισμένα εναλλάξ διαλείμματα ανά τάξη με διαφορετικό χώρο 

προαυλισμού και θα πρέπει να υπακούουν στις σχετικές διευθετήσεις του 

σχολείου. 

Ο καθιερωμένος Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί γύρω στις 11:00 και μετά 

την ευχή οι μαθητές θα αποχωρούν από το χώρο του σχολείου με τον τρόπο 

που παρατέθηκε προηγούμενα. 
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Για το πρόγραμμα προσέλευσης και λειτουργίας της επόμενης, 2
ης

, ημέρας 

του σχολείου (15-9-2020) θα υπάρξει ξεχωριστή ανακοίνωση. 

Παρακαλούνται οι γονείς σε επίπεδο προετοιμασίας των παιδιών τους και 

ως υποστήριξη των προσπαθειών του σχολείου να συζητούν με τα παιδιά 

υπενθυμίζοντάς τους τακτικά τους κανόνες και τον τρόπο λειτουργίας μας. 

 

Ευχόμαστε μια καλή  & παραγωγική  σχολική χρονιά! 

 

 

Για το Σύλλογο Διδασκόντων  

ο Διευθυντής,  

Νικόλαος   Μουζάκης ,   MEd.  

 

 

 

 


